



各位

2020年6月29日

会社名	株式会社テンポスホールディングス
代表者名	代表取締役 森下 篤史 (コード番号：2751 JASDAQ)
問合せ先	管理部長 森下 和光
TEL	03-3736-0319 (代表)

(再訂正) 「(訂正・数値データ訂正) 「2020年4月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」の一部訂正について

2020年6月29日に公表いたしました「(訂正・数値データ訂正) 「2020年4月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」を下記のとおり訂正いたします。  
なお、訂正箇所には下線を付しております。

#### 記

#### 1. 訂正の理由

右上の会社名に変換の誤りがあったため、訂正を行うものであります。

#### 2. 訂正の箇所

(訂正前)

株式が視野テンポスホールディングス

(訂正後)

株式会社テンポスホールディングス

以上